
Készítsünk kissé szemléletesebb ábrát:

Az R2/2 és R3 párhuzamosan kap
solt ellenállások helyettesíthet®k R′ =
1/2R2 ·R3

1/2R2 +R3

ellenállással. Ugyanígy R1/2;

R2/2 és R′
elemek összevonhatók R′′

-be, ahol R′′ =
1/2R1(1/2R2 +R′)

1/2R1 + 1/2R2 +R′
.

Ha R1 = 100 ohm; R2 = 1500 ohm; R3 = 3000 ohm, akkor R′ = 600 ohm és R′′ = 675/14 ohm.

Mivel a feszültség az ellenállások arányában osztódik, ezért az R poten
iométeren tovább jutó y feszültség R′′ :
R1/2 = y : (U − y) alapján y = 27/55U . Az R2 a pedig R′ : R2/2 = x : (y − x), ebb®l x = 12/55U . Ha

R1 = R2 = R3 = 100 ohm, akkor el®z®höz hasonlóan:

R′ = 100/3, R′′ = 125/4; y = 5/13U, x = 2/13U.

Tehát a kimen® feszültségek: 0,22U , ill. 0,15. U . Mivel az �elhúzás� az els® összeállításban kisebb, ugyanis x itt

közelíti meg jobban az ideális esetben lev® U/4-et, ezért ezt helyesebb az �Analog P � számológépben alkalmazni.
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